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匝瑳市教育委員会　令和７年８月定例教育委員会会議録 

 

１　期　　日　　令和７年８月２７日(水) 

開会　１５時２５分　　閉会　１６時１０分 

 

２　場　　所　　市民ふれあいセンター１階　第１会議室 

 

３　教育長及び出席委員 

教 育 長　　　　　　椎名　和浩 

教育長職務代理者　　有田　光 

委　　員　　　　　　大木　睦子 

委　　員　　　　　　小作　広子 

委　　員　　　　　　熱田　英幸 

 

４　出席職員 

学校教育課長　　　　伊藤　賢一郎 

生涯学習課長　　　　畔蒜　稔行 

公民館・図書館長　　川口　義夫 

給食センター所長　　高橋　章彦 

 

５　開　　会 

教育長 

ただいまから、令和７年８月定例教育委員会会議を開会いたします。 

 

６　教育長挨拶 

　皆さん、こんにちは。 

ご多用の中、また残暑厳しき折、８月定例教育委員会会議にご出席いただきま

して、誠にありがとうございます。 

子ども達にとって楽しい夏休みも、残りわずかとなりました。それぞれが思い

思いの充実した日々を過ごしていることと思います。 

さて、先月３０日の朝、カムチャツカ半島沖地震の発生により、「津波警報」が

発令され、本市においても共興小、栄小、野栄中が避難場所に指定されるなど、
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終日対応に追われました。幸い被害はありませんでしたが、改めて災害発生時の

対応マニュアルを確認しました。 

思い返せば、昨年８月にも宮崎県を中心とした地震により、「南海トラフ地震臨

時情報」が発令され、解除までに一週間かかる事態となりました。これから台風

シーズンを迎えるに当たり、各学校と連携して備えをしっかりとしていきたいと

考えます。 

うれしいニュースを二つご紹介します。一つは、７月下旬に広島県で開催され

た全国高等学校陸上競技対抗選手権大会（インターハイ）に出場した市立船橋高

校３年の宮下輝一選手（八一中出身）が、男子八種競技で見事優勝し、男子４×

１００ｍリレーでも３位に入る快挙を達成しました。また、宮下君は千葉県選手

団の旗手も務めました。市役所南側に横断幕が飾られています。二つ目は、今月

１８日（月）に、匝瑳市学校警察連絡委員会主催の「児童生徒体験発表会」が、

当市民ふれあいセンター３階の大ホールにおいて開催され、小学生３人と中学生

１人、高校生１人の計５人が学校生活を通して学んだことや自身の将来の夢の実

現に向けて力強く邁進していく決意等を堂々と発表してくれました。参考までに、

各委員の机上に配付させていただきましたので、是非後程ご覧ください。 

　さて、本日の会議では、議案が無く現況報告や当面の課題が中心となりますが、

何卒よろしくお願い申し上げ、開会に当たっての挨拶とさせていただきます。 

 

７　前回会議録の承認 

　　（７月定例会分）　　椎名　和浩　　教育長 

　　　　　　　　　　　　有田　　光　　教育長職務代理者 

 

８　議事録署名人選出 

（８月定例会分）　　椎名　和浩　　教育長 

大木　睦子　　教育委員 

 

９　現況報告及び当面の課題 

(1)学校教育課　(2)生涯学習課(室)　(3)公民館　(4)図書館　(5)学校給食 

センターの各課館所長から、７月の現況報告と当面の課題についての説明が 

あった。 
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１０　その他 

　　事務局より、次の事項について説明を行った。 

（１）今後の会議等の開催日程について 

（２）その他 

 

１１　閉　　会 

教育長 

　　大変円滑に審議の方を進めていただき、ありがとうございました。 

　　以上をもちまして、令和７年８月定例教育委員会会議を終了致します。 

 

 


